

# 哪儿冷往哪跑 玩出冬天味儿

明天迎来小雪节气,“冬味”越来越浓。立冬后,我国旅游特色丰富的特点显现无遗,人们在规划今冬旅游路线时,要么避寒,要么哪冷往哪走。在全球范围内,也有更广阔的选择余地。接下来,小编带你了解家门口、国内乃至出境游中高端旅游目的地,看看大家冬季能玩些什么新鲜项目。

## 热带岛屿避寒 高低价位都有

冬季游的另外一大特色产品是趋暖避寒旅游,大都以热带海岛为主要目的地。国内游方面,2000多元的海南游产品非常普遍,泰城多家旅行社有提供。出境游方面,价格四五千元的普吉岛、巴厘岛、天宁塞班等,签证手续简便,普通老百姓就可以享受。大溪地、斐济、塞舌尔等则是全球富人青睐的海岛,有绝美的海滩,奢华私密的顶级度假村和针对高端人群需求的细致入微的服务。希望在寒冷的冬季仍然享受阳光、沙滩、海水、蓝天,而东南亚的海岛几乎已经去遍的客人,则可以到南太平洋的斐济、大溪地、印度洋的塞舌尔等。

## 泰城观冰玩雪 吃住行都方便

每年冬季,都有不少自助游客到省内山水景区观冰赏雪,其中以泰山、天上王城等景区的观冰活动最为知名。泰山良好的林木植被涵养了比较丰富的水源,夏季淙淙小溪从岩缝中流出,汇成一条条瀑布,冬季则形成一处处精美绝伦、鬼斧神工的冰挂,十分壮观,也非常好看。

前段时间的降水和降温,泰山上一些悬崖处冰瀑渐已成型,虽然其壮观程度远逊于腊月里的天井湾冰瀑和猴愁峪冰瀑,但是不少“驴友”已经行动起来。近段

时间,不少旅游网站上都有“驴友”发起号召到泰山观冰,主要路线是泰沟和西泰沟,观赏龙年冬季逐渐成型的冰瀑。

冬季泰山西麓的彩石溪亲水步道,变成了赏冰步道,走在这些木质的道路上,脚下是冰河暗涌,抬头是千姿百态的冰瀑,壁立千仞的崖壁,都是平时根本欣赏不到的奇特美景。

据悉,徂徕山国际滑雪场今年12月将开门迎客,也是冬季赏雪、玩雪的好去处。徂徕山温泉滑雪场就坐落在风景秀丽的徂徕山

脉,一期建设初、中、高级雪道4条,高山缆车1条,托牵缆车3条,雪道宽120米,长度可达800米,最高坡度30度,引进国际先进的造雪、压雪设备和全新的配套服务设施。

冬季是山水旅游景区的淡季,游客特别少,门票执行冬季优惠价格,吃、住、行还都特别便宜。不过冬季观冰赏雪需要特别注意安全,路上湿滑,很容易摔倒。尤其要小心的是不能在潭水的冰面上玩耍,一旦掉入水中,很难开展营救。

## 东北林海玩雪 越早行动越好

东北已经是林海雪原的世界,这里的雪景不像是中原内地,一片片、一阵阵的,而是雪只要下来,就不会融化,整个冬季不管走到哪里都是白茫茫的世界。在东北玩雪是十分有趣的事情,坐马拉、狗拉、鹿拉的雪橇,另外还有赏雪雕、冰雕、雾凇等美景。

东北地区的长白山、哈尔滨等国内赏雪胜地在11月逐渐进入最佳观赏期,各大滑雪场也都

陆续开放,不用挑选专门的日子,随时都可以到这里赏冰、滑雪,如果能够深入林海深处的农家,品尝一番酸菜饺子、猪肉炖粉条等传统名吃,喝上一杯烧酒,就更是天寒地冻世界里的别致享受。

“神州北极”之称的漠河已经进入旅游的黄金期,这里的极致寒冷,每年让不少旅游达人跃跃欲试,这里从去年便专门开

有旅游航班,每天往返哈尔滨。今年东北旅游的价格普遍不高,不过按以往的经验,越靠近春节,这条旅游线路的价格越趋走高,所以如果有度假打算的话,还是越早行动越好。

## 瑞士高山滑雪 冰岛追寻北极光

有时,冬季出境游产品“冷”是绝对主打,而且是冷到极致,囊括了南极、冰岛、加拿大、瑞士等顶级雪景目的地,体验大自然的冰斧神工,追寻极致的冰雪世界。渴望到世界的尽头一探究竟的客人可考虑前

往南极。每年的11月到来年的3月是南极的夏季,也是最适合旅游的季节。

滑雪爱好者可以在瑞士高山滑雪的“麦加圣地”圣莫里茨尽情地享用高山滑道,这里曾是两届冬奥会的举办地,第二

天则可在群山环绕的世界级温泉享受理疗排毒课程;热爱轻度探险的客人可选择在冰岛追寻珍贵的大自然奇观“北极光”,体验冰上健行的快感,浸泡全世界最大的天然温泉蓝湖温泉。

